Трећи писмени задатак                                                                                                          А ГРУПА
1. Израчунај:
 8 319 ∙ 506                87 569 ∙ 6                155 376 : 6 =              22 302 : 9 =
2. Израчунај вредност израза:
781 957  − 23 589 ∙ 7 =
(15 879 + 25 985  : 5) ∙ 4 =
3.Дељеник је разлика бројева 258 987 и 121 302, а делилац је број 3. Израчунај количник.

4. Разлику бројева 300 000 и 158 076 увећај 8 пута.

5. У једном силосу има 4 352 kg пшенице, половина је ражи, јечма има 3 пута више него ражи, а оваса има за 635 kg мање него пшенице. Колико укупно kg житарица има у том силосу?

Трећи писмени задатак                                                                                                          Б ГРУПА

1. Израчунај:
 7 319 ∙ 407                78 439 ∙ 6                101 912 : 4 =              11 824  : 8 =

2. Израчунај вредност израза:
478 895  − 24 136 ∙ 5 =
(13 478 + 47 845  : 5) ∙ 3 =
3.Дељеник је збир бројева 258 987 и 121 302, а делилац је број 3. Израчунај количник.

4. Разлику бројева 400 000 и 258 076 увећај 9 пута.

5. У једном силосу има 5 352 kg пшенице, половина је ражи, јечма има 3 пута више него ражи, а оваса има за 635 kg мање него пшенице. Колико укупно kg житарица има у том силосу?

